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 السؤال الأول :     

  الأولــيـــــة إلـى عــوامــلـهد العــــد حـــلل    : باستعمالتب أك    

 

   7×7×7×7                                  63 
 

                   ...................                      .....×.....×.....×..... 

 

  الـتـحـلـيـــلـةة ـيــغــبـالصـ  4.0.02   اكــتـب
 

.........   +.........   +.........   +.........   

 

 

 السؤال الثانى :

 الفالى اقرب    0240.   قرب العدد
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0×                 اوجد ناتج  0 1 

 

 

  السؤال الثالث :
 

  مـثـل البـيـانـات فـي الجـدول أدنــاه بالخـطــوط .

 تـوفــير  يزيد     



 2من  2صفحة 
 

 5 4 3 2 1 الأسبوع

   51  41  31  21 11 التوفير الكلي ) بالريالات (
 

 

 

 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

                                               5           4           3           2          1      

 من الأسـبوع الأول إلى الأسـبوع الخـامـس يزيدصــف الـتـغــير  في الـتـوفـير الكـلـي لـ

..................................................................................... 

 

 السؤال الرابع : 
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 ب = ...............................× أ             

 

   فأوجد     1040 = بو      0065  = أإذا كان  
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